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◇新型コロナウイルス感染症の影響で、事業内容が変更・中止となる場合があります。 

■とき：４月１日（土）～２８日（金） 

※詳しくは吉野地区公民館にお問い合わせください。 

 フラダンス、コーラス、三味線、竹細工など、

サークル活動を見学、体験する機会です。 

春のサークル体験会 

一般向け 若者向け 

吉野地区公民館だより 

～つどう・むすぶ・まなぶ～ それなら！ 吉野地区幸民館 
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事 業 紹 介 

快適にご利用いただけます！ 

  

 吉野地区公民館は、この３月に開館から

３５年を迎えます。このたび、長い間大切

に使っていただいた設備や備品を一部リ

ニューアルしました。 

 長机・椅子の入れ替えや室内灯のLED化

などでお部屋が明るくなりました！ 

 今後、室内換気扇の更新工事も予定して

います。 

リニューアル！ 

 昨年は、地域の皆さん、サークルの皆さんに大変お世話になり

ました。 

 新年を迎え、職員一同気持ちも新たに公民館事業に取り組んで

まいります。 

 本年も吉野地区公民館の運営に ご理解とご協力を賜りますよ

うよろしくお願いいたします。     

 高校生等の若者世代を対象に、eスポーツの

魅力や技術を、プロ選手から学ぶ講座です。 

eスポーツ伝道師養成講座 

■日程未定 

（決定次第ホームページ等でお知らせします。） 

 



TEL：0944-58-3479 FAX：0944-50-0494 
メール：e-yoshino01@city .omuta .fukuoka .jp 

 高齢者生きがいづくり社会参加促進事業 

もっと知っ得！シニアのための 

スマホ活用講座 

吉 野 地 区 公 民 館  

問い合わせ  

事 業 報 告 次世代育成事業 

もっと話そう！もっとふれ合おう！ 

おやこで過ごすハッピータイム♪ 

 スマホを活用すると情報をより多く収集でき、社

会参加につながります。そこで、スマホの基本操作

からアプリ、オンラインサービスまで楽しく学ぶ講

座を実施しました。受講者からは「スマホは子ども

に設定してもらい、ちょっとしたことでも電話で聞

いていたが、少しでも自分でできるように努力した

い」「できることなら継続してもらいたい」と好評

でした。 

 公民館ＥＳＤ事業 

みんなの健康教室（第2期） 

 ～吉野・倉永・上内校区を元気にするバイ！～ 

     ●10/17（月）～11/28（月） 全6回 

         ●8/30（火）～9/27（火） 

「おやこのコミュニケーションについて」の講話を

聞き、親子で一緒にクリスマス飾りとカードを作り

ました。大牟田市内外から６家族１４名が参加し、

ふれあいのひとときを過ごしました。  

●11/12（土） 

 くさかべ病院専門スタッフの指導のもと、和やか

な雰囲気のなか、心も体も元気に過ごすための知識

や体操を学びました。 

声をかけあい気軽に楽しく！ 

 サークル連絡会研修会 

日常生活にスグ活用できる講座 

ゆっくり しっかり ふれあい♪ 

 

 サークルの皆さんが日頃の成果を発表さ

れますので、ぜひお越しください。 

 詳しい内容につきましては、 

２月中旬頃に配布するプログラムをご覧

ください。 

第３４回 

3／４（土）～５（日） 
救急講習・避難訓練 

いざというときに備え

て、水消火器を使った消

火訓練や心臓マッサー

ジ、AEDの使い方、応急

手当などを学びました。 

●10/14（金） 

安心してサークル活動を続けるために 

「今から取り組もう！防災講座」 

  

●12/3（土） 

コロナ禍の安心・安全な避難とは？ 
 避難所が満員だったら？避難所への移動にリスク

があったら？在宅避難や分散避難、災害への備えに

ついて学びました。 


